
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань економічного розвитку та інфраструктури

ВИСНОВКИ

від 15 лютого 2021 року    № 12

м. Кропивницький

Про заключний звіт про результати 
виконання програми енергоефективності 
Кіровоградської області на 2017-2020 роки

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,
Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  розглянувши  та  обговоривши
інформації виконуючої обов'язки директора департаменту екології, природних
ресурсів  та  паливно-енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної
державної адміністрації Ганни ГОМЕНЮК і директора департаменту житлово-
комунального господарства Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації
Ольги  ДОВЖУК  про  заключний  звіт  про  результати  виконання  програми
енергоефективності  Кіровоградської  області  на  2017-  2020  роки  (далі  -
Програма),  постійна  комісія  установила,  що  впроваджуючи  механізм
енергосервісу  та  залучення  приватних  інвестицій  для  реалізації
енергозберігаючих заходів на об'єктах бюджетної сфери за термін дії Програми
було  укладено  44  енергосервісні  договори  на  енергозатратних  об’єктах
бюджетної сфери області, на загальну суму  147,2 млн грн.  Під час формування
показників  успішності  зазначеної  Програми  передбачалось  залучення  до
реалізації  програмних  заходів  в  частині  відшкодування  частини  суми
енергокредитів  56  ОСББ  та  ЖБК  області,  але  загалом  за  період  реалізації
Програми  залучено  162  ОСББ,  ЖБК  області,  або  34,1%  від  їх  загальної
кількості,  які  оформили  191  енергоефективний  кредит  на  загальну  суму
52,95  млн  грн.  За  рахунок  коштів  обласного  бюджету  надано  фінансову
підтримку 95 ОСББ, ЖБК, відшкодовано 101 кредитний договір у сумі 5,43 млн
грн.   З місцевих бюджетів відповідне відшкодування отримали 133 ОСББ по
154 кредитних договорах на суму 7,24 млн. грн. 

Загалом  на  реалізацію  заходів  Програми  в  обласному  бюджеті
передбачалися  кошти  у  сумі  6,0  млн  грн,  з  яких  фактично  використано
5,43 млн грн. 

Враховуючи вищевикладене, 
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ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Погодити  запропонований  проєкт  рішення  обласної  ради  “Про
заключний  звіт  про  результати  виконання  програми  енергоефективності
Кіровоградської області на 2017-2020 роки”.

2. При схваленні Концепції Державної цільової економічної програми з
енергоефективності  та  розвитку  відновлювальних  джерел  енергії  на
2022-2026  роки  рекомендувати  Кіровоградській  обласній  державній
адміністрації  розробити  та  подати  на  затвердження  обласній  раді  проєкт
обласної програми з енергоефективності та розвитку відновлювальних джерел
енергії.

Голова постійної комісії Юрій СКІЧКО


